B3 =B R R 10652
(EER: 805040, FEETILR: &
1.

EE B —8EBERNE—HhEHAE
BERE: (B, #1079, BEZHESD, BHEF0S, RMEETKES.)
1 /NEEAERI S TAE 118 BT , AEF=R 6% | SERIGHE B/ NETERHE A FEREAR L —
w o, HAERENZEMSE  SFEH
(1.06) "= 1.59 , (1.06) "= 1.69)

(1)1680007T (2)1800007T (3)1888007T (4)1898007T (5)1908007T
2. ERHUE L2 IRAE R ER e DL N RTHENR, AR B2 .
—. BUSCHREESCRE 70 4y (&) DL T BRI RS
CAI/ N RIS 58 Syif BT & S EEEH AR B, S50 T 7 —(E R R 2 1
FERY?  (L)/INSCEBRSC AR 70 43 Q) INSCHTERERBE A Fets (3)/NSCHIBESCR R 70 43 DA
FAHBER RN B (4 NSCRYEEST A A 70 Sy BRBER R Rub (5)/NSCHYIBI ST R4
A 70 5y H BB JA&

, RN R IR S IE 2 (BAI1.06) '~ 1.50,

2. ZEREHE (B85, #3257, BEEHE8S, RE—([EREAFS
EMEREAS27, SHEAMEERRRREEFIES.)

L3 \%) A A ABSLRE), Hip ARG =0 4 -a =5

, nhie tHIE T
@)
I 2 (1) 4 =2 Q)AL % —6 (3) % =38 @)piomEm 51025 (5) \Y/ IR
1]

2. PR EEHUAT U E IR . T E PR R RS EIE TUBP R TRREE B, 1
B SIHEBE:, SE2E A 12EHEE, F3EAIE22(HEE: . 3% D)

Fyes 1 el SR ERHIAR S,
=S @12 @=L e o | R I R 2
5 1[E B2 I E
(n+1D)(3n+2) 28: 3
_ _ q =— 2072 _ a, =398
1) a, =35 ) a,=a, ,+QGBn+l),n=>2 3) 2 (4) ay, =590 (5) =
5 5 4 k 4 n n n
2x7)=23"7 — = K= k)
S.Tﬂﬂ%%i%ﬂ/ﬁ%ﬂiﬁﬁﬁ‘]?(l); "Z:; (2)"2“:k+3 mn+3 (3)’; "Z:]:
4 6 1 RN
@ ;a":;a"'z (5)1><3+3><5+m+9><ll:k:1k(k+2)

4. 7 VEN100007 48 FRegg b, NAIHPEESEIE 2 E R ?
(DR E0HIE T29(EE
QEE—EH0 (4020, 702 ) fyA 17 1EEF

(B)K/[\A

/& —(E0 (4 20> 400, 1000y woom s g+
4y &2 EONTE 1 T2 (A%



(S)Eia 1000 (EgFE—5 s, S5 719200
ZVEREEBEIES MRKERIEF, KEHRBED, FBESHBEER, #£5047)
B |1 [ 2 |3[a]5[6]|7[8]9]H10
B#n |6 [12]18]24|3034][38]42]46]50

©

— _ 2 _
L ) ) g s S TG Gt a, =52y pga,

2. B ETEBR SRS | R30S R RS T 20 BRSSO | R =
G TNE] Lo
1 4—a

< > a=— 9 _
3w\ duge | 28 3T% n miEsm, ke (%)=

4 s EE AR AT D EEes > Sl rwmE s LopC > psaEs
W ConlongE s wpse T Se—pamEr ©, 6,6 <:j>

e 3G Al O oA, ok n 22 % ] D g e 3R S

5 BA| a, +1x38,a, +2x35, a; +3x32,---, a, + kx(41-3k), ---, a,, +10x11 S -1E
%360 , Al a +ta +rta) Z{E?‘%

21 + 21 +21 et 21
6. 4hEf1 I +2 2°+4 3746 11" +22 =

7. W4 b, C;%AABCZ g b, CrgmERsy ¥Hazbzc | a+b+c=19 R

e (909 5 g

8. 7£ 1 51 800 i E e, BROOR e /A AR By SAURCE I
Ao AN sy i SN T
R, EERAR S, A R

114149149161491625

55555555

10. E4—gE): 37557°7°7°9°9797 9 1111 e ARIEFARI - SR IEEE A
66
TERLFy
M, EEEARE: (8%
12+32+52+---+(2n—1)2=§n(2n—1)(2n+1)

1. MRS IERE R - B pTA B
(LA AYA



GRS |

B SEI KM P1062FEE —_SHS—HEME—RYPPEERE
Bm—__ I B #A:

o 2
5 4
.2 EEEE (BE8, #3257, BEEHE Reg— ﬂﬂ EIEA[ 1555
FEmEEIE 152, iR BER{E EEIEJHEWAT%’E
1 2 3 4
35 1234 14 245
S EREEET RS MRKERIER, KREHEERGD, FEEIHEER, #£505)
BB 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
Bn | 6 | 12|18 24 |30 |34 |38 | 42| 46 | 50
1 2 3 4 5
10n—-7 5 7 55 1 —740
(=72 P
529 a, _2
6 Z 3 9 10
209 10 18 1560 286
312

0, 2BARE: (3£8%7)

P+32 45 4+ (2n-1) :%n(2n—1)(2n+1)

L. R BRI ERE T - BT A R
(LS AYA
, :lxlx(le—])(2x1+l)=1
wEAMLE =g, X =U=1 =fx 3 AT (1))
12+32+52+---+(2k—1)2:1k(2k—1)(2k+1)
Q)&% n=k BEE T i 3 Ve (157)
won=k+1pg
1 2
o =P AT S e (2k=1) (2K 1) =3 k(2 =1)(2k+1)+(2k +1)
2 1 2
=§(2k+1)(2k —k+6k+3) :§(2k+1)(2k +5k+3)
1 1
=—(2k+1)(k+1)(2k+3) ==(k+1)(2(k+1)-1)(2(k+1)+1)=
3( 1 ) 3( (=) AR, AR - (577)
5 H BRI SR L - (157)
AEMMAM 1062 FEE _S2HS—HENE—RPPEEES



—. BEiEr:

(=

1

Z.2EEER (885, §

58 M E R IB Al 15257, 5

DR OEEAR__ M4

1 2 3 4
= ERE(EETHRD . MRERIER, (KEEHEEKG D, F2ENHERBRK, 1505
e | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
B5 | 6 |12 18|24 |30 | 34 [ 38| 42 | 46 | 50
1 2 3 4 S
6 7 8 9 10

P, :EEARE: (£8%7)

1. MRS IERE T - B pTA B

(EAID AV

P43 +5% 4+ (2n-1) =%n(2n—1)(2n+1)




